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Összefoglaló

A napraforgó ára csökkenni fog

Búzára továbbra is rosszak a kilátások

A kukorica tavaszi pozíciója még nem eldönthető

Megjegyzés: Fontos megjegyeznünk azt, hogy a hírlevél célja az előrejelzés, mindig
a frissebb információk alapján,  az újabb hírlevél  mindig felülírja  a régebbi hírlevél
tartalmát. 
Tehát  pl.:  nyáron  a  pénzügyi  krízis  kipattanása  előtt  volt  olyan  hírlevél,  hogy  a
kukoricának  jók  a  kilátásai,  a  pénzügyi  krízis  következményeiből  levont  tanulság
alapján két hét múlva már a kukorica kilátásainak a lerontását jeleztük. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 
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Olajos növények: 

2008. október 29. 14:29
Az  ukrán  Mezőgazdasági  Minisztérium  kezdeményezte  a  napraforgóra
korábban kivetett exportadó eltörlését. 
        Az ukrán Mezőgazdasági Minisztérium kezdeményezte a korábban 2009.
szeptember 1-jéig kivetett kivitelt korlátozó vám eltörlését. A mai nappal a megfelelő
rendelettervezetet  elküldték  a  Gazdasági  Minisztérium  koordinatív  szervének.  A
dokumentum szerint,  az ukrán kormány minimalizálni  kívánja  a globális pénzügyi
krízis hatásait az ukrán mezőgazdasági üzemekre. 
        A rendelet íróinak véleménye szerint, a törvénynek köszönhetően Ukrajna
felülkerekedhet  az  országon  belüli  a  napraforgó  illetve  a  napraforgóolaj  elsöprő
árcsökkenése  miatt  okozott  helyzeten  és  egy  kedvezőbb  versenykörnyezetet
alakíthat ki az olajos növények piacán.
       Ugyanakkor a piacon ellentmondásos vélemények vannak. Az „Ukroliaprom”
szövetség  azon aggodalmának adott  hangot,  hogy a rendelet válsághelyzetet  fog
okozni  az egész ukrán élelmiszeriparban az ellenőrizetlen dömpingáru napraforgó
export miatt. A rendkívüli, ukrán napraforgó export képes bedönteni a világpiaci
árakat, fejezte ki  véleményét az ukrán olajipart  képviselő  szövetség, mivel  ez az
árbeomlás visszaüthet később Ukrajnára is. 
       Ezzel  szemben  az  „Ukrzernoprom Agro”  véleménye  az,  hogy  a  rendelet
biztosítani  fogja  annak  lehetőségét  az  ukrán  agrárium  számára,  hogy  pénzügyi
forrásokat szerezzen az exportértékesítésekből. 

Előző  hírlevelünkben  jeleztük,  hogy  belátható  időn  belül  várható,  hogy
Ukrajnában eltörlik a napraforgó kivitelt korlátozó exportvámot. Ez most egy
törvényi  eljárásban  megkezdődött.  Várhatóan  olcsó  napraforgó  fogja
elárasztani  a  világot,  melyről  még  maguk  az  ukránok  is  azt  írják,  hogy
bedöntheti  a  világpiaci  árakat,  mely  számukra  ugyan még  elég  magas.  Az
látható  a  két  véleményen,  hogy  abban  egyetértenek,  hogy  tönkreteszik  a
világpiaci  árakat,  viszont az  olajipar  attól  fél,  hogy ez  fél  év  múlva  úgy üt
vissza,  hogy  a  már  legyártott  napraforgóolaj  a  nyakukon  marad,  addig  az
agrárium hasznot remél belőle. 
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Ami biztos, ha eltörlik az exportvámot, a napraforgó ára tovább fog csökkenni. 

Gabonanövények: 

2008. október 31. 

Oroszország 62 ezer tonna gabonát vásárol fel

Oroszország  körülbelül  62  ezer  tonna  gabonát  vásárol  fel  intervenció
keretében 265,8  millió  rubel  értékben (9,8  millió  USD),  jelentette  a  Nemzeti
Árutőzsde. 

A kormány már 616,800 tonnát felvásárolt 2,6 milliárd rubel értékben (96 millió USD)
az  augusztus  19-én  kezdődő  kereskedés  keretében,  melyből  303,600  tonna
ötödosztályú  búza  (nagyon  gyenge étkezési,  keverőbúza) 1,2 milliárd rubel  (44,3
millió USD) értékben. 

Olyan alacsonynak tartják már Oroszországban is a gabona árát, hogy az állam
intervenciós felvásárlásba kezdett. Ez előrejelzi  azt,  hogy a gyenge étkezési
búzára továbbá a takarmánybúzára nem lesz számottevő kereslet, persze ez a
kukorica  árát  is  kordában  tartja.  Nem  lehetséges  az,  hogy  míg  a
takarmánybúza  ára  21.000  Ft/tonna  tartósan,  addig  a  kukorica  ára  30  ezer
Ft/tonna legyen. 
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2008. október 31. 

CBOT  kukorica  körkép  pénteken:  gyenge  kereslet,  hirtelen
gyengülés. 

Chicago Board of Trade – Chicagói gabonatőzsde – kukoricajegyzéseire azt várták,
hogy 4-6 centtel fog csökkeni pénteken, a gyengülő dollár miatt, mondták elemzők. 

Az  azonnali  piacokon  decemberre   5,5  centtel  4,04  dollárra  nőtt  egy  bushel,
márciusra 4,025 és 4,225 dolláron kereskedtek. A piaci áremelkedés a hét első felét
követően  megállt,  mivel  a  gyengülő  kereslet  és  a  dollár  nyomás  alá  helyezte  a
kukoricát. 

Fontos azért azt ismételten, hogy az Egyesült államokban a kukorica ára még mindig
magasabb, mint általában szokott lenni,  4 dollár/bushel olyan 125 euró/tonnát, azaz
28  ezer  Ft/tonnát  jelent.  Sőt,  Ukrajnában fekete-tengeri  kikötőben  sem olcsó  az
ukrán kukorica. Viszont gondot jelent, hogy ezekben az országokban is csökkenhet a
kukorica ára, mert ha itt maradna, ahol most van, abban az esetben a kukorica árára
ez  növekvően hatna  Magyarországon is.  Viszont,  ha  ezek  elkezdenek  csökkeni,
továbbá a magyar raktárak tele lesznek és mindenki elad január 15-től,  abban az
esetben  csak  egy  nagyon  enyhe  áremelkedéssel  lehet  csak  számolni.  De  ezt  a
jelenlegi helyzetben nem lehet előre jelezni, általános recesszió várható a világban,
mindenből kevesebbet fognak venni. 

Az idei évből visszalévő 5 hétben már nem várható árnövekedés a kukorica
piacán.
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